

四川“大运彩票”亮相

第31届世界大学生夏季运动会倒计时一周年活动



8月18日晚,成都大运会倒计时一周年活动暨成都市第14届运动会开幕式在成都举行。当一幅幅成都大运会筹备工作重大时间节点的影像串联在一起,照耀古今的凤凰神鸟飞向极具现代科技感的东安湖体育公园,逐渐演变出“365”的字样,“第31届世界大学生夏季运动会倒计时一周年活动正式启动”声响起时,成都以自信昂扬的姿态告诉世界:2021,让我们相约美丽成都!

秉承文创理念,充分展示成都形象的大运会主题即开票同时亮相倒计时一周年活动,通过在活动的现场展示与刮票体验,为嘉宾们带来“炫青春 行大运”的特别好运与祝福。大运主题即开票的票面分别以世界文创名城、世界旅游名城、世界赛事名城、国际美食之都、国际音乐之都、国际会展之都的城市形象为设计元素,融入宽窄巷子、川剧变脸、川菜等极具特色的蜀地元素,

同时将大运会会徽融入其中,传递大运会核心理念,展示“三城三都”的城市形象。

“炫青春 行大运”大运会主题即开票的发行,为广大群众提供了最便捷、最及时参与2021大运会的通道。购彩者所购买的每张大运彩票,都有20%成为公益金用于体育事业和各项社会公益事业的发展。目前,除四川超7000家体彩实体店销售外,大运彩票还走进北京、山东、重庆、湖南、云南等省市,作为大运会文创产品的一员,向世界展示成都、展示四川。

自中国体育彩票全国统一发行至今,全国累计筹集公益金超过5400亿元,四川累计筹集公益金超过180亿元。在体彩公益金的支持下,“在家门口锻炼”的梦想正在照进现实,中国运动健儿一次次登上国际顶级赛事的领奖台,我国的竞技体育实力显著提升。(汪宏河)



2020 中国体育彩票

“喜迎大运会,体彩与我行”社区趣味嘉年华活动开战

在2021成都大运会倒计时一周年之际,2020中国体育彩票“喜迎大运会,体彩与我行”晋阳街道沙堰社区趣味嘉年华活动于8月16日在沙堰社区运动广场趣味开战。

本次活动分为团体赛和个人挑战赛,团体赛要求每8人自由组队参赛,采用综合积分排位,不计个人挑战项目。活动以喜迎大运会主题,根据活动参与者的年龄,分别为中年、青年、老年群体定制了拥抱大运、欢庆大运、活力大运、和谐大运、享受大运等团体项目;为社区青少年儿童群体定制了高尔夫推杆入洞、愤怒的小鸟、掷球入筒、腰你好看、打地鼠等趣味十足的挑战项目,吸引了辖区18支团体队伍大约300余人参加。

活动当日虽然下雨,但丝毫不

有影响参与者的热情,趣味运动轮番上演,精彩场面不断,社区居民享受运动乐趣,为大运到来摇旗助威,处处都充满着欢声笑语。

本次运动会竞争激烈且趣味性十足,既丰富了辖区居民的闲暇文化生活,积极引导广大居民主动参与体育运动,营造良好的社区体育运动氛围,有力助推了成都市全民健身运动的普及与发展。四川体彩践行中国体育彩票“来之于民、用之于民”的发行宗旨与初心,积极服务社会及公益事业,通过举办体彩公益赛事活动,让广大群众享受、参与公益体彩带来的运动与快乐,进一步引导社区居民转变意识,促进社区居民自我服务、自我管理,推动社区治理的可持续发展,以实际行动助力大运、积极迎接大运盛会。

(李小川)

